МАТЕМАТИКА 2 КЛАСС  ___________________________
1. Запишите краткую запись к задаче и решите её:
       В одном вагоне ехало 24 пассажира, а во втором на 4 пассажира меньше, а в третьем в 2 раза меньше, чем во втором. Сколько пассажиров ехало в третьем вагоне?

2.Найдите значения выражений, решения запишите в столбик.
37 + 39 =              65 – 26 =             94 – 67 =
68 + 24 =              35 – 27 =             79 + 15 =                                        

3. Запишите краткую запись к задаче и решите её:
В корзине лежали яблоки. Когда бабушка взяла 15 жёлтых и14 красных яблок, в корзине осталось ещё 36 яблок.  Сколько яблок лежало в корзине первоначально?

4. Найдите значения выражений:
65 + 24 =                            89 – 27 =                           62 – 31 =
77 – 25 =                            48 – 23 =                           43 + 34 =

5. Запишите краткую запись к задаче и решите её:
         В одном автобусе ехало 56 пассажиров, а во втором на 18 пассажиров больше, чем в первом.  Сколько пассажиров ехало в обоих автобусах?

6. Сравните выражения, поставьте знаки <, >, =.
45 + 17 …42 + 29                          35 – 17 …42 – 29
71 - 25 …63 – 16                           66 + 25 …67 + 16

7. Запишите краткую запись к задаче и решите её:
         Бабушка сделала бутерброды. Когда съели 4 бутерброда с колбасой и 6 бутербродов с сыром, осталось ещё 12 бутербродов. Сколько бутербродов сделала бабушка?

8. Начертите треугольник со сторонами 4см, 3см 5мм, 2см 5мм. Дайте название треугольнику. Найдите его периметр.

9. Запишите краткую запись к задаче и решите её:
        Ольга нарисовала 28 кружков, а Инга нарисовала на 9 кружков меньше. На сколько Ольга нарисовала больше кружков, чем Инга?

10.Найдите значения выражений:
53 + 46=                               43+16=                            98-27=
57 – 35 =                              26 + 42 =                         98 – 32 =

[bookmark: _Hlk97069362]11. Запишите краткую запись к задаче и решите её:
В школьной теплице дети вырастили 30 тюльпанов, ромашек на 14 цветов меньше, а астр в 2 раза меньше, чем ромашек.  Сколько всего цветов вырастили дети?  

12.  Переведите в нужные единицы.
7см = … мм                                          29мм =…см…мм
3м 2дм = … дм                                     6м 49см =... дм
81см = … дм…см                                 2дм 90мм = …см

13.Запишите краткую запись к задаче и решите её:
В столовую привезли 67л молока.  Когда несколько литров молока израсходовали, осталось 14 л молока.  Сколько литров молока израсходовали?
Составьте одну обратную задачу и решите её.

14. Составьте и решите уравнения на нахождение неизвестного первого слагаемого, используя числа. Решите уравнения.
У, 77, 9                                 58, z, 9                           7, а, 63

15.Сделай чертеж к задаче и решите её:
На одном окне стояло 9 комнатных растений, а на другом – 7растений.  Мама полила 8 растений. Сколько растений ей осталось полить?

16. Найдите значения выражений:
91 – 24 =                    17 + 66 =         84 – 26 =                    
54 – 38 =                   46 + 38 =          28 + 54 =

17.Запишите краткую запись к задаче и решите её:
          У тёти Люси было 28 морковок.  Она потёрла 3 морковки на тёрке, а из 5 сделала морковный сок.  Сколько морковок осталось у тёти Люси?  

18. Начертите прямоугольник, длина которого 5 см, а ширина 2 м. Найдите периметр прямоугольника.

[bookmark: _Hlk97070245]19.Запишите краткую запись к задаче и решите её:
Для букетов срезали12 роз, гвоздик на 6 цветов больше, а тюльпанов в 3 раза меньше, чем гвоздик. Сколько всего цветов срезали для букетов?

20. Составьте уравнения на нахождение неизвестного уменьшаемого, используя числа. Решите уравнения.
У, 67, 9                 51,z, 3

[bookmark: _Hlk97070886]21.Запишите краткую запись к задаче и решите её:
Почтальон должен разнести 54 газеты. Когда он разнёс часть газет, ему осталось разнести 12 газет.  Сколько газет разнёс почтальон?
 Составьте обратные задачи и решите их.

22. Найдите значения выражений:
82 + 14 =                            39 – 16 =                         23 + 76 = 
72 + 26=                             45 – 23 =                         38 + 21=

23.Запишите краткую запись к задаче и решите её:
Бабушка сделала 15 баночек вишнёвого желе и 6 баночек лимонного желе. На сколько больше баночек вишнёвого желе сделала бабушка?

24. Сравните выражения:
       43 – 7 …62 – 6                      34 + 7 … 34 + 8
       72 – 9 … 64 – 7                     18 + 4 …19 + 5
